Auswertung der Windmessung

Eingabe der Anteil . (BIN) =
IntervallgroBe Anteil , (BIN)/Anzahl

Messwerte

WindgeSQhwindigkeitsverteilung

Einteilung: 0,5|/m/s

BIN |vinm/s |v_min |[v_max |absolute Anteil or Anteil
W— 0 o 0325 0 0%
2 0,5 0,25 0,75 11 0%

3 1| 0,75 125 40 0%

4 1,5 1,25 1,75 86 1%

5 2| 1,75 2,25 156 2%

6 2.5 2.75 210 2%

Anteil ,(BIN) =
ZAHLENWENNS
(v-Messwerte>=v,; (BIN);
v-Messwerte<v__ (BIN))

max

v(BIN)= v(BIN-1) + Einteilung

V,in(BIN)= v(BIN) — Einteilung/2

V,,ax(BIN) = v(BIN) + Einteilung/2

Ubersicht der Formeln, die in die Auswertungstabelle einzutragen sind.

Eingabe der Anteil ,(BIN) =
IntervallgréRRe Anteil,, (BIN)/Anzahl

Messwerte

Einteilung: ) 10

BIN |v_dirin® |v_dir_min |v_dir_max

—
2 10 5 15

3 20 15 25

4 30 25 35

=] 40 35 a5

7] 50 55

—r

dir(BIN)= dir(BIN-1) + Einteilung Anteil , (BIN) = ZAHLENWENNS
(dir-Messwerte>=dir,,;,(BIN);

dir-Messwerte<dir,,,(BIN))
dir,,;,(BIN)= dir(BIN) — Einteilung/2

dir,.,(BIN) = dir(BIN) + Einteilung/2



